4-e 3aHgaTue. MaTpudHble ypaBHEHUH.
Borauciaenue obpaTHoit MaTPUIIbI
Jluneitnag ajrebpa, mpukJ. MaTem., 1-ii cemecTp

PermmuTh MaTpuvnble ypaBHEHUS:

32 1 3 -4 43
KLih| [ =13 2|.x=[-3 106
22 3 0 416

1 -2 1 2 —4 ]

KIsa) X-[ 2 -1 2= 2 4 14
2 1 31 -1

K 1.4 a) <} _j)-x-(‘i%):(?‘é).
K 1.3 b) (l _f)-X+X~(_i :§>=<j _g>.

Onpenenenne. [lyctb A — martpuna Nn-ro mnopsijika. Marpuna X HasbiBaeTcst
oopammnot k marpune A, ecim AX = E, u XA = E,, rne B, — eauauunas
MaTPHUIA T-T'0 TOPSIKA.

3amMmeuanmne. MoxKHO JI0Ka3aTh, 9TO e€C/ii OOpaTHasi MATPUILA CYIIEeCTBYeT, TO OHa,
eauHcTBeHHA. Kpome Toro, u3 pasencrsa AX = E,, cieayer paBencrso XA = E,,.

JL1st KayK10it 13 CJIeIYIOMINX MaTPHUI] BbIsICHUTD, sIBJISIETCSI JIX OHA O0OPaTUMOil, 1
B cJIydae 00paTUMOCTH BBIYUC/IUTH OOPATHYIO MaTPHILY:

aA=(375)
A2 a=( 375)

3 -2 -3
KL5c) A=| 5 —4 —4
4 3 4

PermuTh MaTpuvHoe ypaBHEHHE:

3 2 9 4
<—6 4>‘X:< 18 —8)'



Homamniaee 3ajganme Ne 4
Jluneiinag ajirebpa, nmpukJ. MaTem., 1-ii cemecTp

PemuTh MaTpuvnble ypaBHEHUS:

1 2 -3 1 -30
3 2 4] X=|1 27
2 -1 0 10 7 8

5 3 1 -8 30

TI865| X - 1 3 2 |=-5 90
-5 2 1 —2 15 0

ma (55)%(55)=("% 1)
= (G)-G ) om ()

e (1) xex (23)=(33)

HaiiTu obpaTHble MATPUIILL:

34 12
837 A:(5 7). A:(3 4).

NN

2 5 7 231 2
A=|6 3 4. 85| A= 77 1 ]
> 23 10 -2 -6
Haiitn obpaTHbie MaTPUITHI JIJI CJIEIYIONINX SJIEMEHTaPHBIX MATPUIL:
100 100 10 «
E3(O€)= 010 , E2,3= 001 , E])g(O()I 010
0 0 « 010 0 0 1

[Iyctb A u B — obparumble MaTpuiibl OQMHAKOBOIO MopsiaKa. Jlokaszarh, 4To
marpuia AB obparuma, npuuém (AB)™' =B TA7.

Kak usmenunTcs oOpaTHasi MaTpuia A~ econ B ammoit MaTpuie A:
a) MepecTaBUTh i-10 1 j-F0 CTPOKH?!

0) 1-10 CTPOKY YMHOXKHUTH Ha YHUCJIO C, HE PABHOE HYJIO?!

B) K i-if cTpoKe MpubaBUTh j-F0, YMHOKEHHYIO HA GUCI0 C7

Ecin coBepriarh aHAJIOITYHBIE IIPEOOPA30BAHUSI CTOJIONOB?



